CHENGSHI · CHENGZHANG



平师附小白马校区204班 冯 野 指导老师 陈舒婷

风的故事

■实验小学601班 张彧菲

我是一缕风,地球上一缕古老的风。

在地球刚刚形成不久时,我就和我那数 不清的兄弟姐妹一起出现在了这个星球。 我们自由地在天空中飞翔,当时的地球上到 处流淌着岩浆,偶尔有些许地面露出,但也 被酸雨摧残得体无完肤。这时候的我,是灼 热的、凌厉的、暴躁的。

一缕风在地球上吹啊吹……

消失了,出现了一种叫"水"的东西,汇聚到 了地球的各个凹坑中,形成了江河湖泊。我 总是喜欢轻轻拂过水面,看着水痕缓缓散 开。我在地球上游荡,看着那深深浅浅的蓝 流动着,虽然比不上未来地球的多姿多彩, 但也不失为一道美丽的风景,这时候的我, 是温和的,是轻柔的。

一缕风在地球上吹啊吹……

又过了很久,地球上出现了最初的植物 和动物,我喜欢轻轻抚过植物的叶片和动物

谷,看鱼儿在小溪中游动;我悄悄穿过森林,不断的食物;他们还学会了制作工具和武 物们散步。当然,我有的时候也会生气,这 其他,选择用智慧作为自己的武器。他们学 时候,生物们就要遭殃了。

一缕风在地球上吹啊吹……

不久,地球上的大陆开始分裂,一种叫 做"恐龙"的生物开始崛起,他们利用庞大 不知道什么时候,岩浆冷却了,酸雨也 的身躯和尖牙利爪称霸地球,而后又开始 自相残杀。那时的我,身上带着血腥的气 息。当然,这也是一个生命极度繁盛的时 代,我第一次见到了花朵和青草。而在恐 龙时代末期,第五次,也是目前最惨烈的一 次生命大灭绝发生,恐龙全部灭绝,弱小的 哺乳动物反而幸存下来。之后,是漫长的 寒冰期,当寒冷的寒冰期过去时,一种全新 的生物,登上了大自然的舞台。那就是—— 人类。

他们学会了用火烤制食物,摆脱了茹毛

柔顺的茸毛与坚硬的鳞甲。我轻轻拂过河 饮血的生活;学会了种植作物,拥有了源源 看树叶轻轻摇曳;我偷偷飞向平原,看着动 器,保护自己不受野兽伤害……他们放弃了 习利用自然,创造出一个又一个发明,经过 一次次飞跃,创造了耀眼的文明之光。那时 候的我,是快乐的。馥郁的花香似乎飘在每 一个地方,我吹过书页,轻摇风铃,拨动风 车,在地球的各个地方游荡。

> 但后来,人类却开始为了资源和利益破 坏地球,乱扔垃圾,排放污水,地球被折腾 得遍体鳞伤,每一寸土地中都好像带着悲哀 的气息。那时候,我是发臭的。幸好之后地 球慢慢得到了治理,我也渐渐重拾了昔日的

我是一缕风,一缕地球上的、古老的风, 我会陪着旋转的地球,直到永远……

指导老师 钟勤俭

藏梦

■东湖小学201班 王左宜

昨晚做的梦 藏——哪里好呢? 藏泡泡里,太透明 藏信封里,被寄走 藏冰箱里,要冻住 藏铅笔里,会消失 想了想 还是藏心里吧 牢牢记住

开学了

■实验小学103班 王李缘

风儿 和雨滴 去大地学校 上学啦 风儿跑在前 雨儿跑在后 一个学 拍手 一个学 跳舞

我的"懒"爸爸

■实验小学教育集团505班 沈亦萱

我的爸爸有一句经典语录:"懒惰是人类进步 的阶梯。"没错,要形容我爸的特点——一个字: 懒;两个字:很懒;三个字:特别懒!

今天下午,吃好饭后妈妈正在擦桌子,忽然发 现地上有些脏,马上喊爸爸过来:"该扫地啦!"正 在玩手机的爸爸却一动不动,过了许久依然没有 反应。妈妈只好提高音量又重复了一遍。可爸爸 还是充耳不闻,继续跷着二郎腿刷手机。妈妈终 于忍无可忍,大踏步走出厨房对爸爸大喝一声: "快去扫地——"吓得爸爸一哆嗦,手机都差点掉 到地上。看到爸爸乖乖拿起扫帚去扫地了,妈妈 才满意地转身离去。没想到,爸爸一看妈妈进了 厨房,随便划拉两下把扫帚一放:"扫好了。"

我立刻跑到厨房去告状,幸灾乐祸地拉着妈 妈快步地朝客厅走去。谁知,妈妈连连说:"不 错,不错。"这让我大跌眼镜。"干得好,以后扫地 的事就归你了!"刚刚还沉浸在喜悦中的爸爸,听 了这话顿感晴天霹雳,那表情惹得我笑得直不起

第二天,爸爸居然主动请缨要扫地,正当我一 头雾水的时候,突然有个什么东西撞了一下我的 脚尖,吓得我跳得老高!低头一看:是一个雪白的 圆圆的家伙,这是什么?一抬眼,看见爸爸的脸上 露出了得意洋洋的笑容。我好像明白了,赶紧上 网一查——原来,真的是扫地机器人! 再看看我 爸,他双手抱在胸前,一副沾沾自喜的样子。

"懒惰是人类进步的阶梯",在这句"至理名 言"的推动下,这样的事情在我家经常发生,因为 懒得回答我杂七杂八的问题,爸爸抱回来了小 度;因为懒得洗碗,爸爸给家里装了洗碗机;因为 懒得拿着手机打电话,爸爸的手机添了眼镜蓝牙

我的爸爸真的懒,但是办法也真的多,很好奇 我们家接下来又会迎来怎样的新朋友呢?

指导老师 张丽琴



■桂花酿 实验幼儿园如意校区大二班 叶舒欣 指导老师 王晶晶

秋

■世外经开小学403班 王世诚

夏天悄悄地走了,美好的秋天 来了。秋天是一幅漂亮的图画,它都到处喊着:"冬天要来了!冬天要 不仅充满生机,还绚丽多彩。

个五彩缤纷的世界大门。看! 大 食。大雁们呢? 它们早就排成"一" 树们都穿上了红色、黄色、橙色的 大棉袄,只有强壮的运动员——松 树还穿着绿油油的衬衫。那些菊 花仙子的颜色就更多了,有紫红 的、白的、金黄的……

秋天是一台可移动的电风扇, 每天都满世界地跑。它跑到树林 里,吹得小花、小草不停地摇晃,枫 树奶奶对秋天说:"秋宝宝,你真顽 皮。"柳树爷爷在一旁听了笑得胡 子都飞起来了。

秋天也是一只小喇叭,它每天 来了!"小白兔听了加紧挖洞,老鼠 秋天是一把钥匙,它开启了一 听了加紧偷食,棕熊听了加紧捕 字形或"人"字形飞往南方了!

> 秋天还给了农民伯伯一个大 礼盒。那里面装着些什么呢? 当 然是"丰收"啦! 当农民伯伯收到 秋天的信——金黄的树叶时,就赶 紧架着梯子,开着收割机,采摘自 己的劳动果实去啦!

> 啊! 秋天,是你给人们带来了 丰收、喜悦与欢乐。

> > 指导老师 朱丽娜

我的心爱之物-

■存志行知小学504班 蒋晨萱

我也是如此! 我的心爱之物就是 我的闹钟及时叫醒了我。 我的闹钟。

我家的这只闹钟颜色是粉粉 的,头上戴着一副大大的眼镜,下 面有两条坚硬的小腿,稳稳地站在 我的书桌上。

闹钟是我刚开始上一年级的 时候爸爸送给我的,今年是它陪伴 我的第五个年头了。它也坏过好 几次,妈妈也劝过我把它扔了再换 一个,可我就是舍不得扔掉它,因 为我跟它之间有许多故事呢!

休息,早上得按时起床上学。记得 有好几次,我早上睡得特沉,闹钟 在那里拼命地叫啊叫,我按掉之后 过了几分钟又开始叫,几次之后我 终于清醒了过来,快速地穿好衣服 洗漱完,狼吞虎咽地吃了点早饭就

每个人都有自己的心爱之物, 上学去了,还好没有迟到,多亏了

还有一次,我早早就上学去 了,可妹妹还没到上学的年纪,就 在家里玩。白天她就趁我不在家, 闯进我的房间把闹钟的两条小腿 给拆了下来。我回家一看,电池也 没有了,真是又生气又伤心,问清 楚妹妹之后,才知道是她把电池装 进了她自己的玩具里,我也没办 法,谁叫我是姐姐呢,只能让妈妈 给我重新去买了电池。后来爸爸 帮我把闹钟的腿重新装了上去,还 闹钟时常提醒我,晚上要早点 好它没坏。从那以后,我的房间就 上锁了,妹妹再也不能独自进我房

> 这就是我的心爱之物——闹 钟,我会继续保护它,爱护它!

> > 指导老师 钱华根

读一本好书

成功的路就在脚下

·读《八十天环游地球》有感

■实验小学教育集团如意校区604班 冯怿泽

窗外寒风呼啸,雨"哗啦啦"地下着,却丝毫 不影响我坐在书桌前津津有味地品读着《八十天 环游地球》这本书。书中一个个精彩的情节令我 沉醉,读完后,我的心就像波涛汹涌的大海一样 久久不能平静。

《八十天环游地球》这本书主要讲述了伦敦 改良俱乐部成员福格先生、仆人路路通等一行人 用了80天环游地球的故事。福格先生与朋友打 赌,如果赢了,他将得到一次免费的环球旅行;如 果输了,他将付出两倍价钱。在旅途中,虽然福 格先生事先都做了精密的计算,然而旅行中的意 外事故和恶劣天气如影子般伴随着他,尤其是警 探菲克斯的错误追踪,使他遇到了许多不可思议 的困难,但最终,他凭着超人的勇气和智慧战胜 了各种困难,如期归来。

当我读到福格先生因为船超速航行导致煤 即将烧完时,我不禁为他捏了一把汗;当我读到 福格先生把燃料的问题解决后,我为他拍手叫 好;当我读到暴风雨即将袭来时,我的心也绷得 紧紧的;当我读到他为了追赶失去的时间而决不 靠岸,我不禁被他那种超人的毅力而感动;当我 读到在美国印第安人劫走了他的仆人路路通和 两位旅客后,我的心也跟着紧张了起来,"怦怦 怦"地跳个不停;当我读到福格先生带领士兵成 功地救出了路路通和其他两位旅客时,我顿时对 勇敢的他产生了一种敬佩之情……

读完这本书,我感到意犹未尽,一次次遭难, 次次遇险,一次次胆战心惊,却阻挡不了福格 克服困难的决心。想想自己,有一点点小挫折就 想放弃。最近,在做奥数题时,我碰到了一道难 题,读了好几遍题目,冥思苦想了半天还是没有 半点思路。正当我想放弃的时候,想起了正在看 的《八十天环游地球》这本书中的福格先生,他那 坚持不懈的精神鼓舞了我,是他给了我克服困难 的勇气和力量,于是我换了一种解题思路,继续 思考,最后那道难题居然被我做出来了。读了这 本书后,让我更加坚信:世上无难事,只要肯登 攀。路在脚下,只要我们以信心为船,用努力做 帆,就一定能开辟出属于自己的成功之路。

指导老师 万十娟



■落日晚霞 实验小学教育集团毓秀小学511班 王懿可 潘颖异 指导老师